

Jobbik Magyarorszáért Mozgalom

Vona Gábor és Mirkóczki Ádám urak részére!

Az utóbbi években megtisztelő szokássá vált, hogy az év végi ünnepi időszakban a magyar közélet szereplői a karácsonyi jókívánságok mellett, hanukai üdvözetet is küldenek. Megtisztelő, hogy politikusok, közéleti személyiségek, akárcsak a sajtó, számon tartja Hanukát, és ezzel egyben kifejezik azt is, a zsidóság szerves, építő része a magyar nemzetnek.

Az ilyen üdvözeteket és magát a jelenséget nagyrabecsüléssel szoktuk fogadni.

Az Önök, a Jobbik vezetőségének üdvözlete azonban inkább csak meglepett, és talán még zavarba is hozott. Az Önök pártja ugyanis számtalanszor tanúbizonyságot tett arról, hogy a hazai zsidó közösség tagjait nem tekintik a magyar nemzet egyenlő elbírálást érdemlő tagjainak.

Itt nem csak Gyöngyösi Márton beszédére gondolok, amelyben a zsidókat „nemzetpolitikai kockázatnak” nevezte, vagy Baráth Zsolt, parlamenti képviselő, vérvádbeszédére. De még csak nem is Novák Előd kuruc.info-nak adott interjújára, melyben hevesen tiltakozott az ellen hogy elítélné az antiszemitizmust, hanem a pártvezető, Vona Gábor 2013-as megnyilatkozására, melyben úgy nyilatkozott, hogy a zsidóság világalomra tör, egyben az Izrael és Magyarország közötti diplomáciai kapcsolat megszüntetését szorgalmazta. Akár idézhetném közelmúltbéli nyilatkozatát is, melyben fenntartotta korábbi kijelentését, miszerint ha kiderülne Vona úr, hogy Ön zsidó, akkor lemondana a párt vezetéséről.

Ezeket a kijelentéseket ismereteim szerint soha, senki nem vonta vissza, sohasem jelentették ki hogy tévedtek, gyalázatos rossz úton jártak. Soha nem tették nyilvánvalóvá követőik számára, ha egyáltalán így gondolják, hogy a fenti eszmék elfogadhatatlanok.

„Halál és élet a szavainkban”- tanítja Salamon a Példabeszédekben. Politikusok, közéleti személyiségek megnyilvánulásaira sokszorosan igaz ez a tanítás. „Bár kicsiny vagy szemeidben, feje vagy te Izrael törzseinek” – mondta Sámuel próféta Saulnak, amikor letért a jó útról. Politikusok, közéleti személyiségek, nemcsak sok százezer ember méltóságát bánthatják méltatlan kijelentéseikkel, hanem sok millió embernek mutathatnak negatív példát, ahogy ez történt 10 éven keresztül a nagy nyilvánosságban és történik továbbra is kisebb nyilvánosságokban nap mint nap ma is a Jobbik részéről

Meglehet, egyfajta gesztusnak szánták hanukai jókívánságaikat, de hatékonyabbnak tartanám, ha azokon a fórumokon adnának hangot gesztusaiknak (ha és amennyiben ezek őszinték), ahol eddig a gyűlölet, a gyalázat és nem utolsó sorban a sötétség nyert teret, nem a fény.

Budapest, 2016. december 27.

Üdvözlettel,

Kövés Szmó
vezető rabbi

